
 

Studiu Biblic, Trim. IV, 2016 – Cartea lui Iov 

Rezumatul Studiului 5 - „Blestemată să fie ziua!” 
 
A Mai bine nu m-aş fi născut! Iov 3:1-10 
 Meditând la nenorocirea sa, Iov nu înţelegea această tragedie. Ce sens avea o viaţă 

aşa? Nu ar fi fost mai bine să nu se fi născut? 
 În momente de disperare, suntem tentaţi să ne dorim, asemenea lui Iov, să nu ne fi 

născut. Dar nu există suferinţă care să dureze la infinit. Avem speranţa că lucrurile se 
vor îmbunătăţi. 

B Mai bine aş fi murit! Iov 3:11-26. 
 Departe de a dori să îşi pună capăt zilelor, dorinţa lui Iov era de a găsi odihnă: Odihna 

senină a morţii, deoarece ea îi face pe toţi oamenii egali şi liberi de griji (Iov 3:11-26). 
 Dar… surpriză! Iov nu vorbeşte despre a găsi o viaţă glorioasă sau o frământare 

veşnică după moarte. Vorbeşte doar de odihnă, doar atât. Un vis inconştient, fără 
gânduri, fără suferinţă, fără bucurie. 

 Aceasta este în concordanţă cu ceea ce restul Bibliei şi Isus învaţă cu privire la moarte 
(Eclesiastul 9:5 sau Ioan 11:11-14) 

C Mai bine mi-aţi înţelege durerea! Iov 6 
 Nimeni nu poate simţi durerea celuilalt. Fiecare îşi simte propria durere. 
 Asta nu înseamnă că nu putem ajuta un suferind pentru că nu îi înţelegem pe deplin 

durerea. 
 Desigur, putem şi trebuie să îl consolăm pe cel ce suferă şi să îl ajutăm, cât ne stă în 

putinţă, ca să îi alinăm suferinţa. 
D Mai bine de ar trece timpul mai încet! Iov 7:1-11. 
 În faţa ideii morţii, tot timpul trăit ni se pare prea scurt; chiar şi suferinţa noastră 

prezentă. 
 Pe de altă parte, în momente de suferinţă tot ce dorim este ca ea să se sfârşească 

repede. Dacă suferinţa este gravă (ca cea a lui Iov) ni se întunecă gândirea şi credem 
că «Ochii mei nu vor mai vedea fericirea» (7:7). 

 Ce scurt ni se pare timpul trăit (bun sau rău) când îl comparăm cu eternitatea ce va să 
vină! 

E De ce îmi face Dumnezeu asta? Iov 7:17-21. 
 Necunoscând magnitudinea cosmică a problemei sale, credea că necazul său vedea 

direct de la Dumnezeu. Cine sunt eu –spunea Iov – ca să te uiţi la mine? Uită-te la 
altul şi lasă-mă pe mine liniştit! 

 Având mai multă lumină, trebuie să fim gata să răspundem la această întrebare: De 
ce este aşa preocupat Dumnezeu de fiecare bărbat sau femeie? Ioan 3:16; 1 Ioan 3:1. 


